

宁愿一人脏 换来城市净

三位环卫工获评“最美平桥人”

信阳消息(韩凌)经过近几个月的准备和评选,“最美平桥人”于近日揭晓,其中有3位环卫工人榜上有名。此次活动由平桥区委宣传部、区创建办、区文明办、区网络信息服务中心联合主办,意在挖掘在助人为乐、见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲、艰苦创业、回报社会等方面表现突出的平桥籍公民,充分运用榜样的力量

推动形成讲道德、尊道德、守道德的良好社会风尚,不断增强全区人民培育践行社会主义核心价值观的主动性和积极性。

在此次评选活动中,获选的这3位都是曾经或是正在一线工作的朴实的环卫工人。在炎热的夏日,街道上有他们辛勤工作的身影;在文明城市创建中,有他们挥洒的汗水;每逢茶节盛会或是旅游旺季,他们是

最忙碌的一群人,为城市的洁净坚守岗位,为市民的幸福生活辛勤劳动。

环卫部门负责人表示,在今后的工作中,将大力发展机械化保洁,投入资金,购买和更新机械化保洁车辆,提高了全区城区环境卫生的规范化、精细化管理水平,减少环卫工人的劳动强度,把环卫工人从繁重的体力劳动中解放出来。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

车站办事处

党风廉政建设出实招

信阳消息(张传金)为进一步加强党风廉政建设,浉河区车站办事处通过“上党课,学党规”“举实例,求实效”“传精神,明责任”等措施,确保党风廉政建设 and 反腐败工作各项任务落到实处。

凡是大小会议,开头必先学习党章党规,由班子成员轮流领学,每月累计学习时间超过300分钟。每逢开会必提党风廉政建设,通过讲述中央纪委网站公布的违纪案件以及市、区纪委查办的违纪案件,警示同

志们学好党规党纪,模范遵守党规党纪,忠诚做人,干净做事。

传达《中共河南省纪委关于印发<全省开展党员干部出入隐蔽场所违规吃喝专项治理工作方案>的通知》文件精神,并按照区纪委要求,办事处所有党员全部签订承诺书,承诺不出入隐蔽场所吃喝。贯彻市委第三巡视组巡视浉河区“回头看”工作会议精神,认真落实“一岗双责、党政同责”,全面推进基层党员党风政风教育。

民权办事处

力促综治工作上台阶

信阳消息(伍雪莲)为营造稳定的社会环境和公平正义的法治环境,浉河区民权办事处多措并举,推进社会治安综合治理工作再上新台阶。

各社区结合网格建立综治网络,使综治工作人员能做到带着问题找原因、找症结、找方法,力求实现信息渠道畅通,处置反应敏捷。加大综治宣传力度,街道综治办协同司法所成立了宣传巡逻队,采取入户宣传、举案说法等多种形式,增强广大居

民守法意识和明辨是非能力,从源头上减少矛盾纠纷及不稳定群体性事件的发生。投入万余元为各社区的义务巡逻队购买警棍等防控器械,对所辖区域开展全方位巡逻。

办事处坚持每两周召开一次综治工作例会,研究分析收集的各类信息,有针对性地开展工作,对社会稳定影响较大或解决难度较大的矛盾纠纷和不稳定事件,进行专题研究、专题部署。



燃气营业厅 迁址更便民

为了方便广大居民办理燃气业务,日前,信阳富地燃气有限公司解放路营业厅由信阳市胜利南路50号迁址至浉河区成功花园11号楼107号。新址位于信阳市中心,小区密集、居民集中,极大地方便了用户办理各类业务。营业厅可为客户提供燃气充值缴费、新户售卡、IC卡表故障维修、遗失气卡补办、民用用户过户、燃气报装、业务咨询、燃气保险办理等多项便民服务,同时设置了专门的中燃宝产品展区,为方便用户选购提供了多重体验区。

刘柄楠 摄

提高业务技能 确保安全达标

市污水处理公司开展教育培训

信阳消息(马涛)为提高员工业务技能水平,让他们进一步熟悉污水处理各项生产设备,保证生产设备安全高效运行。近期,市污水处理公司组织全体一线职工对污水处理厂工艺流程进行培训,来自各个工段的50多名生产一线员工参加了学习。

随着污水处理二期工

程、污泥无害化处置工程及一期提标改造工程等项目的建成投运,为尽快让职工熟悉设备原理、熟练掌握设备操作,进一步为污水处理厂的稳定运行奠定基础,市污水处理公司加大员工业务知识培训力度。在不影响生产运行的前提下,组织全体员工学习培训,采用理论与实践相结合的方式由各

分管厂长轮流授课,全面深入地对各污水处理构筑物、设备、工艺技术、参数、水质检测指标、设备操作维护等进行详细讲解。

通过培训,目前生产一线职工各项业务技能普遍得到了巩固和提高,达到了预期效果,为确保污水处理工作安全、稳定、达标运行奠定了坚实基础。



清洁家园

日前,浉河区老城办事处东方红社区联合市政府办公室开展一系列以“美化环境、清洁家园”为主题的创建文明城市志愿服务活动。图为志愿服务队正在打扫社区卫生。冷鹏 摄